РЕШЕНИЕ

03 июля 2024 года

№ 158/1-5

г. Ишимбай

О регистрации уполномоченного представителя избирательного объединения РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «РОДИНА» на выборах депутатов Совета муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан шестого созыва, назначенных на 8 сентября 2024 года

Рассмотрев документы, представленные для регистрации уполномоченного представителя избирательного объединения РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «РОДИНА» на выборах депутатов Совета муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан шестого созыва, назначенных на 8 сентября 2024 года, в соответствии со статьей 24, 42 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года № 20/41-7 возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Совета муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Камалова Данира Асхатовича - уполномоченного представителя избирательного объединения РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «РОДИНА» на выборах депутатов Совета муниципального района

Ишимбайский район Республики Башкортостан шестого созыва, назначенных на 8 сентября 2024 года.

2. Направить настоящее решение в участковые избирательные комиссии.

Председатель И.Р. Хасанов

Секретарь Н.Ф. Чернышова